

Открытие виадука в Ленинском районе Иркутска откладывается

Согласно первоначальному плану, путепровод планировали запустить 25 -го августа. Но, как сегодня заключила экспертная комиссия, строительство закончится не раньше 14-го сентября. Рабочие не успевают положить новый асфальт и установить фонари.

Напомним, ремонт виадука обошелся городу в 96 миллионов рублей.

Дату открытия путепровода — и, соответственно, прямого движения из центра в Ново-Ленино — установили в июле этого года. Тогда на виадуке побывала комиссия из городской администрации.

Олег Шандрук, председатель комитета по жилищно-коммунальному хозяйству администрации г. Иркутска: «Тут не так много работы поэтому 25 августа будем открывать»

Сегодня, 24 августа, на строительную площадку снова прибыла комиссия: специалисты городской администрации и инспекторы ГИБДД. Оказалось, что там где уже завтра должен пойти транспорт, еще вовсе кипит работа, — устанавливают световые опоры.

На подъездах к виадуку с одной стороны еще нет асфальтового покрытия, с другой — даже основы под него. На проезжей части до сих пор не уложен гидроизоляционный материал. Нет ограждений.

Валерий Алещев, начальник отдела дорожно-мостового хозяйства управления благоустройства и транспорта администрации Иркутска: «Готовность объекта — где-то 80%. Окончательно комиссия решила ввод этих объектов двух на 14е число. Уже стопроцентно сдаем: «Как будет организовано движение транспорта по вновь отстроенному путепроводу и прилегающим магистралям, до конца не ясно: схему специалисты мэрии и ГИБДД разработают на следующей неделе»

Впрочем, уже сегодня известно, что, вопреки первоначальным планам, движение по виадуку будет не двусторонним, а односторонним, в сторону улицы Розы Люксембург. На днях здесь начнут устанавливать соответствующие дорожные знаки.

Автомобили будут двигаться в одну сторону, но в две полосы — проезжую часть расширили с первоначальных семи до десяти метров. Пешеходам на путепроводе места не будет — тротуаров на виадуке не предусмотрено. Новый срок окончания строительства — 14-е сентября.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)